
児童アンケート　結果（1学期）

４　思わない

３　あまりそう思わない

２　だいたいそう思う

１　そう思う

・①９０％弱が「学校が楽しい」と回答してる。そうでない児童を月１回行っている「こころのア

ンケート」等で注意深く見守っていく必要がある。

・②昨年より読書をする人の割合が増えた。今年度から朝読書を行うようにしたことも要因の１つ

かもしれない。それでもあまり読んでいない４分の１の児童が読書に向かえるように対策を考えた

い。

・⑦「さん」「くん」で友達を呼べない割合が増えている。誰もが気持ちよく過ごせるようにする

ために「さん」「くん」をつけて呼べるように指導していきたい。
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③相手の立場に立つ
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④授業で発表,聞く
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⑤宿題
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⑥感謝の気持ちを伝え

る
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⑦「さん」「くん」
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⑧めあてを持つ
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⑨体を動かす
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⑩大きい声で挨拶、話

す
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